

వైసీపీ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేస్తుంది

వీపురుపల్లి, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ సూర్య: సంక్షేమం, అభివృద్ధి వైసీపీ ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పని చేస్తుందని రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ అన్నారు. వీపురుపల్లి మండలం మెట్టపల్లిలో శనివారం ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర జిల్లా రీజినల్ డిప్యూటీ కోఆర్డినేటర్ మజ్జి శ్రీనివాసరావు, పార్లమెంట్ సభ్యులు బెల్లూ చంద్రశేఖర్ లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. అవినీతి రహితంగా అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందించి పేదవారికి అండగా నిలిచిన ఘనత జగన్ గారికి దక్కుతుందన్నారు. గత టిడిపి ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను తుంగ లో తొక్కి వారిని అర్థికంగా ఇబ్బందులకు లోను చేసిన వ్యక్తి చంద్రబాబు నాయుడు అని, ఇప్పుడు మళ్ళీ ప్రజలను మోసం చేసేందుకు పొత్తులతో, గ్యారంటీ ల పేరుతో అమలు చేయాలనే హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసేందుకు వస్తున్నారని వారిని ప్రజలందరూ తరమికొట్టాలని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మజ్జి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. పేదరికం నిర్మూలించాలంటే ప్రాథమికంగా వారికి మెరుగైన విద్యా, వైద్యాన్ని ఉచితంగా అందించాలనే దృఢ సంకల్పంతో సీఎం జగన్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, ఆస్పత్రులను నాడు నేడు ద్వారా ఆధునికీకరించి పేదవాడికి కార్పొరేట్ స్థాయి విద్యా, వైద్యాన్ని అందించాలని తెలిపారు. సీఎం జగన్ వాలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా అవ్వ



తాతలకు ఒకటో తేదీన ఇంటి వద్దనే పెన్షన్ అందిస్తుంటే అది చూసి ఓర్పులేని చంద్రబాబు నాయుడు తన అనుచరులతో ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయించి పెన్షన్ దారులను అవస్థలు పెడుతున్న టిడిపి పెత్తందారి వ్యవస్థకు స్పష్ట చెప్పాలన్నారు. సమావేశంలో ఎంపీ చంద్రశేఖర్ తదితరులు మాట్లాడారు. మండల వైసీపీ నాయకులు ఇప్పటి అసంతం, పరిస్థితి శ్రీనివాస నాయుడు, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు మీసాల వరహోల నాయుడు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్ లు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తర నియోజకవర్గంలో చురుగ్గా ఎన్నికల ప్రచారం

కె.కె రాజు మార్కెట్ వాకికి విశేష స్పందన

అక్కయ్యపాలెం, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ సూర్య: విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె కె రాజు నిర్వహిస్తున్న మార్కెట్ వాకి కు విశేష స్పందన లభిస్తుంది. ఆయా అవార్డుల్లో పట్టణాన్ని ఆయనకు స్థానిక ప్రజలు సాధారణంగా స్వాగతం పలుకుతున్నారు.అటుగా వెళ్తున్న వాకర్స్ సైతం కె కె రాజు తో కొంతసేపు ముట్టడిస్తున్నారు.ఈ మేరకు టీఎంసీ 42వ వార్డు పరిధి అక్కయ్యపాలెం దారిరాజ్ సూపర్ మార్కెట్ ఎదురుగా మూడు గుళ్ళు వైస్ లో కె కె రాజు 42 వార్డు కార్పొరేటర్ ఆళ్ల లీలావతి శ్రీనివాస్ గారితో శనివారం మార్కెట్ వాకి నిర్వహించారు. స్థానిక ప్రజలతో నేరుగా మాట్లాడిన ఆయన స్థానిక సమస్యలపై ఆరా తీశారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో నియోజక వర్గం పరిధి వార్డుల వారీగా అనేక అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో "ఫ్యాన్" గుర్తుపై ఓటు వేసి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



మండల కన్వీనర్ బులును జగదీష్, డైరెక్టర్లు రాయడు శ్రీనివాస్, సీఎంసీల బెల్లూ ప్రసాద్, సూర్య, నాగమణి, సీనియర్ నాయకులు బి గోవింద్, అంబటి శైలేష్, గంగం మహేష్, రేపటి రావు, పి. రవి, బొడ్లరాజు, ఎడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, 42 వార్డు నాయకులు సబ్బి సూర్య, వెంకటేశ్, చిన్నప్రభాకర్, రమణ మూర్తి, కొయి లదా వేణు, శంకరరావు, పీలా గజేష్, వెంకటేశ్ వెంకట్రావు, నాని, కృష్ణవేణి, లక్ష్మి గారి, మాలికి, తనకమహాలక్ష్మి మరియు పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గ్రామాల్లో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలి

బాదగి, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ సూర్య: రోజు రోజుకు భానుడు భగభగలు పెరగడంతో ఎండ తీవ్రత పెరుగుతుందని ప్రజలు వదదెబ్బకు గురికాకుండా ముందస్తుగానే ప్రతి ఒక్కరూ తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని చల్లని సమయాల్లో ప్రయాణం ఎంతో మేలని ప్రతి గ్రామంలో కూడా ముఖ్యమైన కూడళ్ళలో చలివేంద్రాలు తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేయాలని మండల ప్రత్యేక అధికారి రామచంద్రాచౌ పరియంఎంపీటీసీ అంజనేయులు అన్నారు శనివారం వారు అధిక ఉష్ణోగ్రతల పై తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై మండల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అవసరమైతే బయటకు వెళ్లాలని లేనియెడల ఇంకోసే ఉండాలని అవసరమై ఎండలో ప్రయాణం చేసినప్పుడు నెత్తికి బోపీ లేదా గొడుగు తెచ్చి దుస్తులు తప్పనిసరిగా వినియోగించాలని తరచూ ఎంపీటీసీ గ్రామాలని కళ్ళు తిరుగడం ఒండ్రో నలకగా ఉండేటప్పుడు ఓ ఆర్ ఎస్ లాంటి ద్రావణం తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని మరింత నీరసంగా ఉంటే తప్పనిసరిగా దగ్గరలో ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో



చికిత్స పొందాలని ప్రజలు వదదెబ్బ తగలకుండా ఉండడానికి కావలసిన పలు చూపవలసిన సలహాలు వారు ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో వారికోపాలు మండల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండు సచివాలయాలకు చెందిన వాలంటీర్ల రాజీనామా

- చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ వాలంటీర్ల వ్యవస్థ పై దుష్ప్రచారం చేయడమే కారణం అంటున్న వాలంటీర్లు - జగన్ ప్రభుత్వం వచ్చాక రాజీనామా చేసిన వాలంటీర్లు అందరికీ న్యాయం జరుగుతుందన్న జే సి ఎస్ మండల కన్వీనర్

పూసపాటిరేగ, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ సూర్య: గ్రామాల్లో సేవా భావంతో గౌరవప్రదంగా పనిచేస్తున్న గ్రామ వాలంటీర్లను చంద్రబాబు నాయుడుతో పాటు పవన్ కళ్యాణ్ కింపరచి విధంగా తమను అవమానించడంతో కలతచెంది తమ వాలంటీర్ల పదవులకు రాజీనామా చేస్తున్న మండలానికి చెందిన రిభివలన, కుమిలి గ్రామ సచివాలయాలకు చెందిన గ్రామ వాలంటీర్లు పేర్కొన్నారు. వీరంతా ఆయా సచివాలయాలనుంచి పూసపాటిరేగ మండల పరిషత్ కార్యాలయంకు చేరుకొని తమ రాజీనామా పత్రాలను ఎంపీటీసీ రాధికాకు శనివారం అందజేశారు. రాజీనామా పత్రాలను అందజేసిన అనంతరం గ్రామ వాలంటీర్లు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామ వాలంటీర్ల వ్యవస్థకు కాలంకేతం తెచ్చే విధంగా చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడడం అందరినీ మోస్తోంది అని చెప్పి తమను విధంగా ఉండడం దురదృష్టకరమన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఇటువంటి వ్యవస్థ లేదని, జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా గ్రామ వాలంటీర్ల ద్వారా ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలను పారదర్శకంగా అందించి ఎంతో సంకల్పి చెందామని, ఈ విధానాన్ని చూసి ఓర్పులేక చంద్రబాబునాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ లో తమపై లేనిపోని విమర్శలు చేయడమే కాకుండా వ్యవస్థనే ప్రశ్ని పట్టిందే విధంగా కింపరచి విధంగా మాట్లాడి చివరికి ఎల్లకర్ల కమిషన్ కూడా ఫిర్యాదు చేయడం వలన వృద్ధులకు సకాలంలో అందించాల్సిన పింఛన్ అందకుండా ఉండడానికి ప్రతిపక్షాల్లో



కారణమైన ఈ సందర్భంగా వాలంటీర్ల పనిచేస్తున్నారని, రాజీనామా చేసిన వాలంటీర్లకు మిటి 12 సచివాలయాలకు చెందిన 42 మంది వాలంటీర్లతో పాటు రిభివలన సచివాలయానికి చెందిన 35 మంది గ్రామ వాలంటీర్ల తమ సేవలకు రాజీనామా చేసిన వారిలో ఉన్నారు. రాజీనామా చేసిన వాలంటీర్లకు మద్దతుగా జెసిఎస్ మండల కన్వీనర్ మహాలక్ష్మి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ రాజీనామా చేసిన పర్యాయం తరువాత వచ్చేది కూడా వైకాపా ప్రభుత్వమేనని, అధికారంలోకి వచ్చేకే రాజీనామా చేసిన వాలంటీర్లు అందరూ తమ సేవలను వినియోగించుకునే విధంగా వైకాపా ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పిస్తుందని ఈ సందర్భంగా అన్నారు.

60వ వార్డులో జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం

మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి

విశాఖపట్నం: విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అడారి అనంద్ కుమార్ గెలుపు ముందుదరిపి అని మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి అభిప్రాయపడ్డారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అనంద్ ను ఎమ్మెల్యేగా, బొత్తు ర% డిప్యూటీ ఎంపీగా ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటిసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. శనివారం ఆమె టీఎంసీ 60వ వార్డులో కార్పొరేటర్ టీపీ సురేష్ కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంద్ తన సొంత నిధులతోనే ఈ నియోజకవర్గ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రయత్నించారని, ప్రభుత్వ సహకారంతో పలు ప్రాంతాల్ని అభివృద్ధి చేశారని గుర్తు చేశారు. సీఎంగా జగన్ ను ఉంటే ఈ రాష్ట్రం ఎంతో ముందుకు వెళుందని, ఇక్కడ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల మరక్కడా లేవని, పలు



రాష్ట్రాలు ఏపీ అభివృద్ధిని కొలమానంగా తీసుకుంటున్నాయని పేర్కొన్నారు. అనంద్ కు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని అక్కడి వారిని మేయర్ కోరారు.

సీతమ్మధార ఆక్సిజన్ టవర్స్ లో ఇంటింటి ప్రచార నిర్వహించిన కె.కె రాజు

అక్కయ్యపాలెం, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ సూర్య: విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం పరిధి సీతమ్మధార రైతు బజార్ సమీపంలో గల ఆక్సిజన్ టవర్స్ లో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె.కె రాజు ప్రచార నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో గత ఐదు సంవత్సరాలలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం పరిధిలో చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ వచ్చే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్, ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎన్నికల పరిశీలకులు చౌకాజుల వెంకటరావు గారు, 24 వార్డు కార్పొరేటర్లు సాడి పద్మావర్తి, కె.అనిల్ కుమార్ రాజు, కిరణ్ రాజు, ఆళ్ల శివ గజేష్, అంబటి శైలేష్, గుడ్ల అశోక్ రెడ్డి, సజీష్ వర్మ, రాజు, దేవదాస్ రెడ్డి, బోజి అప్పారావు, శ్రీనివాస్, రాజు, జి.యస్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీతారం చేసి మొదటిసారిగా విశాఖకు విచ్చేసిన రాజ్యసభ సభ్యులు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ వై వి సుబ్బారెడ్డి కి విశాఖ విమానాశ్రయంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె కె రాజు ఘన స్వాగతం కలిపి పరమార్పితం గా జరిగింది ఆయనను ఆయనను తర్ఫీదు చేసి స్వాగతం పలుకారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త అమావాస్య జాతరకు సిద్ధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వచ్చే నెల 8 వరకు నెలరోజుల పాటు శ్రీ సూర్యాంబిక అమ్మవారి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతాయని అన్నారు. జాతర కొత్త అమావాస్యకు ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఇటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేస్తామని ఆయన తెలియజేశారు. క్యూలైన్లు, చలవ పందిళ్ళు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ ఏడాది అధిక ఉష్ణోగ్రతలు దృష్ట్యా క్యూ లైన్లలో ఉండే భక్తులకు త్రాగునీరు, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు, చిన్నపిల్లలకు పాలు ప్రత్యేకంగా సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలియజేశారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా పోలీస్ శాఖ భారీ పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారని, వీటితోపాటు మెడికల్, ఫైర్, జీపీఎస్ అని, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కూడా సంబంధిత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని ఆయన తెలియజేశారు. అలాగే భక్తుల కోసం మేరకు ఈనెల 26 నాటికి ఆలయంలో అమ్మవారి మూలవిలాలో దర్శనాలు కల్పించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు

దమ్ముంటే ప్రజాక్షేత్రంలోకి రా..

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పట్టుకున్న ధర్మాను దమ్ముంటే తనతో ప్రజాక్షేత్రంలో తలపడాలని సవార్ వినిపిస్తుంది. అంతేకాదు అసత్య ప్రచారాలతో దిగజారుడు పనులకు పాల్పడవద్దని హితవు పలికారు. ధర్మాను అధికార దుర్వినియోగంపై ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేయమన్నట్లు శంకర్ తెలిపారు. గొంతు శంకర్ ఎవరో తెలియ, ఆయన వెనుక ఎవరూ లేరన్న ప్రచారాలను తిప్పికొట్టారు. జాతీయ స్థాయిలో వేళ్ళనుకునివున్న టీజేపీ, జోరుమీదున్న జనసేనలకు, సంస్కరతంగా వున్న టీడీపీ శ్రేణులు అండగా వున్నాయని చెప్పారు. 5 ఏళ్ళుగా స్టేడియం వున్నదిగ్గాన పనులు పూర్తి కాలేదని, అమడాలవలన రోడ్డు దుస్థితి దారుణంగా ఉందని విమర్శించారు. నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతూ ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. కనీసం గుంతలు కూడా పూర్తిలేని ధర్మాను ఏ హక్కుతో ఓటు అడుగుతారని ప్రశ్నించారు. తనకు ఎవరోమా శత్రుత్వం లేదని, కూటమిలో అందరిని కలుపుకుని ముందుకు వెళతానని తెలిపారు. గుండ దంపతులు తనకు శత్రుద్రంధ్రులతో సమానంననే పేర్కొన్న శంకర్ పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు సదుచుకుంటానని వెల్లడించారు. తొలుత 80 ఫీట్ రోడ్ వద్ద స్టైకిల్ యాత్రను ప్రారంభించి పాల్గొన్నారు. శ్రీకాళహస్తి సగం, రూరల్. గార మండలాల నుంచి తరలివచ్చిన టీడీపీ. జనసేన, టీజేపీ నాయకులతో కలిసి చేపట్టిన సైకిల్ యాత్ర పాత ఇన్షాఫ్. 78 ఏళ్ల ఇంక్వైర్. డే అండ్ నైట్, రామకృష్ణ ఇంక్వైర్, సూర్య మహల్ మీదుగా పార్టీ కార్యాలయానికి చేరుకుంది. మండలమండలం సైతం తెక్కుతుకుండా ఉన్నానగా సాగిన ర్యాలీ కొత్త జోష్ నింపింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత జిల్లా అధ్యక్షుడు మెండు దాసునాయుడు, జనసేన కోడల సర్వేశ్వరరావు, శంకర్. టీజేపీ నాయకులు పైడి వేణుగోపాల్, బిర్లగి ఉమామహేశ్వరరావు, పూడి తిరుపతిరావు, చల్లా వెంకటేశ్వరరావు, శవ్యాస ఉమా మహేశ్వరి, టీడీపీ నాయకులు పాండ్లరాజ్ శంకర్, బొగిణి భాస్కరరావు, కోడల హరగోపాల్, ఇప్పిలి తిరుపతిరావు, బోళ్ల నాగేంద్రయ్యారెడ్డి, రెడ్డి గిరిజాశంకర్, పీపీ రమణ. దొండపాటి నవీన్, తాళ్లారం నవీన్, రూరల్, గార మండల నాయకులు. కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అందరికీ ఆమోదయోగ్యంగా..

పంచ గ్రామాల సమస్య పరిష్కరిస్తా

(మొదటి పేజీ తరువాయి) కావాలన్నారు. మన ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే వైసీపీ అధికారం లోకి రావాలన్నారు. ఎవరైనా అందుకొస్తే పుండదంకో పాటు.. రెండు పిహెచ్డీలు చేసిన ఉన్నత విద్యావంతులూ రూపొందిస్తామి ఎంపీ బత్తే మనందరికీ గౌరవం పెరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేరె స్వామి, కోరె (శ్రీనివాసనాయుడు ఉత్తరాంధ్ర తూర్పు కాపు అధ్యక్షులు, లంక. మోహన్ రావు, కోట రాజు, బిఎస్ మూర్తి, భాస్కర్ రావు, ఎల్ల వరం రావు, 98 వార్డు వైస్సార్లను ఇంచార్జ్ కరె స్వామి, కార్పొరేట్ బ్యాంకు ప్రెసిడెంట్, మని శంకర్ నాయుడు, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్, కోడల వెంకట రావు, ఆనందపురం జడ్పీటీసీ వెంకటరావు, ఎంపీటీసీ ఆనందపురం, లంక సత్తిబాబు, గెడలా మారలి కృష్ణ మధురవాడ సంగం అధ్యక్షులు, రెడ్డి వెంకట రమణ, ఆనందపురం లక్ష్మి గంగాధర్ స్వామి, రామారావు ఎంపీటీసీ ఆనందపురం, రోతు వెంకట రావు లంక సత్యనారాయణ వైస్సార్లను మండల అధ్యక్షులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. బొత్తు రూపొందిస్తామి వైస్సార్లను సమక్షంలో జన సేన పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు వైస్సార్లను పార్టీ లో చేరారు.

కూటమి అభ్యర్థులంతా గెలవాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) చేసుకుంటూ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మోడీ నాయకత్వంలో ఎన్నిక కూటమి బలంగా ఉందని రానున్న ఎన్నికల్లో హాకీటిక్ దేశం పరుగులు పెడుతుందని భీష్మం చెప్పారు. కేరె రాష్ట్రంలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ఏర్పాటుతోనే సమగ్ర అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమలు స్పష్టంగా జరుగుతాయని అన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన ప్రజా వ్యతిరేక పాలన నడుస్తున్నాయని వాటిని అంతమొందించడానికి శ్రీచలకూటమి తరఫున తెదేపా భాజపా జనసేనలు కలిసికట్టుగా రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ముందుకు వెళుతున్నాయని అన్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్నికలవేళ నాయకులు అధికార పార్టీ అవిధాలను బలంగా తిప్పుకోవాలని జగన్ కు తంత్రాలను అడ్డుకొని బోలో మేనేజ్మెంట్లు విధులువంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. జగన్ నిజం ఏమంటే పాలనలో ప్రజలు వినిపిగట్టిపోయి ఉన్నారని అన్ని వర్గాల సస్టేబియం కూటమి పార్టీ పట్ల సానుకూల దృక్పథంతో ప్రజలు ఉన్నారని నాయకత్వం దాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని రానున్న ఎన్నికల్లో అధికారం చేపట్టాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు పవన్ నాయకత్వాన్ని బలపరిచి క్యాబ్లర్ తమకు అనుకూలంగా మార్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యంగా పార్టీ గుర్తులు ప్రజల్లోకి బలంగా స్పష్టంగా వెళ్లాల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో మూడు పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మాట్లాడుతూ కలిసికట్టుగా సమస్యలను చేసుకొని గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యాచరణ రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎదు నియోజకవర్గాల కూటమి అభ్యర్థులతో పాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారాపర్తి జగదీష్, మన్యం జిల్లా భాజపా పార్టీ అధ్యక్షులు ద్వారాపర్తి శ్రీనివాసరావు, పాలకోండ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు విమలకృష్ణ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైవి సుబ్బారెడ్డి గారికి స్వాగతం పలికిన కె.కె రాజు



సీతారం చేసి మొదటిసారిగా విశాఖకు విచ్చేసిన రాజ్యసభ సభ్యులు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ వై వి సుబ్బారెడ్డి కి విశాఖ విమానాశ్రయంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె కె రాజు ఘన స్వాగతం కలిపి పరమార్పితం గా జరిగింది ఆయనను ఆయనను తర్ఫీదు చేసి స్వాగతం పలుకారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మే 10న సింహాద్రి నాథుని నిజరూప దర్శనం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) గతములో మూడు లక్షలు విరాళం అందజేసినట్లు చెప్పారు. కవచం కోసం 27 కేజీ లు ఇత్తడి, వివిధ సామాగ్రి ఇస్తుందం జరిగింది అన్నారు. రెండు పర్యాయాలు సింహాచలం దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి సభ్యుడిగా సేవలు అందించే అవకాశం రావడం తన పూర్వజన్మ సుకృతము గా భావిస్తున్నట్లు శ్రీని బాబు అన్నారు. సింహాచలం గ్రామంలో జన్మించిన వారికి పునర్జన్మ ఉండదని పురాణాలు చెబుతున్నాయని, అటువంటి గ్రామంలో జన్మించడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆలయ స్నానా చార్యులు టీపీ రాజ గోపాల్, ఏకాదశీ ఆనంద్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...తొలుత సీరి లోలికిచె సింహాద్రి నాథుడు ను శ్రీని బాబు తన కుటుంబ సభ్యులు తో కలిసి దర్శించుకున్నారు..

గీత చుట్టూ..అక్రమ గీతలే..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ప్రసాద్, కొట్లగుట్టి సుబ్బారావు, పంజాగి కాంతమ్మ, బొర్లా నాగరాజు తదితరులు టీడీపీ అధిష్టాన నిర్వయాన్ని విమోచనం చేసే వ్యతిరేకించారు. వారి అనుచరులంతా పార్టీ అభ్యర్థిని మార్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ జెండాలు, ప్లెక్సీలు తగులబెట్టి నిరసన తెలిపారు. పాడేరు ఎమ్మెల్యే టీడీపీ అభ్యర్థి వెంకట రమేష్ నాయుడుకు సమావేశించేది లేదని వీరంతా హెచ్చరించారంటే టీజేపీ గీతకు ఓట్లూ పడతాయో ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు శుక్రవారం విశాఖలోని ఓ హోటల్ లో అరకు ఎంపీ (కూటమి) అభ్యర్థి కొత్తపల్లి గీత ఏర్పాటుచేసిన సమస్యను సమావేశానికి టీడీపీ నేత బొర్లా నాగరాజు, టీజేపీ నేత కురుసా ఉమామహేశ్వరరావు మినహా ఎవ్వరూ లేరని..

జన జాగృతి పరిసరంలోనే జేపీ టీజేపీ.. కొత్తపల్లి గీత అరకు లోకేసర్ నియోజకవర్గం నుండి 2014లో సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అరకు నియోజకవర్గం నుండి యువపంజా శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రిజిస్టర్డ్ షెడ్యూల్డ్ తెగ స్థానంలో గెలుపొందారు. ఆమె 2018లో జన జాగృతి పార్టీని ప్రారంభించి 2019లో సామంత్ గోపాలరావు పోటీ చేసి ఓడిన తర్వాత ఆమె 2019లో భారతీయ జనతా పార్టీ లో జన జాగృతి పార్టీని విలీనం చేశారు. 2014 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అరకు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎన్డీ సామాజికవర్గానికి రిజిస్టర్డ్ స్థానంలో పోటీ చేసి గెలుపొందినందున ఆమె ఎన్నో వర్గాలకి చెందిన కాదని గీతపై 2016లో పిటిషన్ దాఖలైంది. విచారణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన దర్యాప్తు కమిటీ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ఆమె కమ్యూనిటీకి చెందిన కాదని పేర్కొంది.

రూ.50 లక్షల అంతరాష్ట్ర మధ్యం పట్టివేత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వారిని అడ్డగించి వారి పద్ద ఉన్న లగిజ్నా తనిఖీ చేయగా, వారి పద్ద 05 కేసులతో 180 మిల్లీలీటర్లు కలిగిన 240 రాయల్ బ్యా లిక్వర్ బాటిల్లు అభ్యం కావడంతో వారి రెండు మోటారు సైకిళ్ళు (విలువ రూ.50,000/- ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం విడివిడిగా వారిని విచారించగా మరికొంత అక్రమ మద్యాన్ని సోమలింగపల్లి గ్రామంలో దాచిపెట్టినట్లు చెప్పగా కేసు సమాధి చేసి, యువంబిలి సీఐకి తెలియజేసారని, సీఐ దర్యాప్తు ప్రారంభించి దర్యాప్తు సమయంలో సోమలింగపాలెం గ్రామంలో ముద్రాయి యొక్క పశువుల పాకల్ 39,168 %౪౪% 180 ఎమ్ఎల్ 7050.24 లీటర్లు, వాటి విలువ 49,35,168/- (డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్వర్), రెండు మోటారు సైకిళ్ళు తో కలిపి వారి విలువ రూ.49,85,168/- ఉంటుందని అన్నారు. సదరు రెండు అక్రమమద్యాన్ని మధ్యపర్తుల సమక్షంలో స్వాధీనం చేసుకున్నారని, కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా అక్రమ మద్యం ట్రాన్స్పోర్టర్లను గుర్తించి వారిని అరెస్టు చేసి అసకాపల్లి జిల్లా జడ్జి వద్ద హాజరు పరచవలసి ఉన్నదన్నారు. ఇంకా ఈ కేసులో లోతుగా దర్యాప్తు చేయవలసి ఉన్నదని, ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని అందిజేస్తామని అన్నారు.

సీఎం రమేష్ కు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వైసీపీ శ్రేణులు బక్కతగా వారి కుట్రలను తిప్పికొట్టి ఏడు నియోజకవర్గాలలో మన అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని అన్నారు. అసకాపల్లి అభ్యర్థి మలసాల భరత్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ రాష్ట్రంలో అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు వైసీపీ అభ్యర్థులను గెలిపిస్తాయని అన్నారు. సీఎం రమేష్ ఏడు నియోజకవర్గాలలో తన అభ్యర్థులకు గట్టిగానే ముట్ట చెప్పారని, అందుకే వారు స్థానికీతరులను నెత్తిన పెట్టుకొన్నారని అన్నారు. వైసీపీ బలం, ప్రజా బలం ముందు కూటమి నిలవలేదని, అంతిమ విజయం మనదేనని అన్నారు. ఎలమంచిలి ఎమ్మెల్యే కృష్ణబాబు మాట్లాడుతూ ధన బలం, అంగబలంతో విలీనమొక్కొన్న స్థానికీతరుడు అయిన సీఎం రమేష్ కు జిల్లా ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. చోడవరం ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ మాట్లాడుతూ డిఆర్ఐ అధికారులు వారికి వచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు చోడవరంలో తనిఖీలు నిర్వహిస్తే సీఎం రమేష్ తేలు కుట్టిన దొంగలా ఎందుకు అభిమానులపై వచ్చి వారిని అడ్డుకున్నారో ప్రజలు గ్రహించాలని అన్నారు. వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బొడ్డే ప్రసాద్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్

ప్రత్యర్థి గుండెలో గుబులు పుట్టేలా ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న వంశీకృష్ణ



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 6 మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ నియోజకవర్గం పరిధి 27వ వార్డులో వంశీకృష్ణకు శనివారం అడుగుడుగునా జనం సీరాజనాల పలికారు. స్వచ్ఛందంగా రోడ్డుపైకి వచ్చి వంశీకృష్ణకు సంఘీభావం ప్రకటించి తమ మద్దతు తెలిపారు. వంశీకృష్ణకి అడుగున హారతులు పడుతూ పూల వర్షంతో ప్రజలు స్వాగతం పలికారు. ఈ దుష్ట పాలన అంతమయ్యే రోజు త్వరలో వస్తుందని వంశీకృష్ణ వివరించారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమానికి తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గండి బాబ్జి, 27వ వార్డు డిడిపి కార్టోరేటర్ గొంగూరి విరాంతు, 27వ వార్డు జనసేన అధ్యక్షులు సురేష్ బాబు, బిజెపి నాయకులు కారాల మహేష్, జనసేన సౌత్ సమన్వయకర్త శివప్రసాద్ రెడ్డి, సౌత్ నియోజకవర్గం లో ఉన్న తెలుగుదేశం, జనసేన వార్డు ప్రెసిడెంట్లు బిజెపి నాయకులు మరియు తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి ముఖ్య నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయదారుల సేవా సంఘం ఉగాది పురస్కారాలు



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 6 మేజర్ న్యూస్: గో ఆధారిత ప్రకృతి వ్యవసాయమును ప్రోత్సహించడానికి ఉగాది పురస్కారాలు - 2024 కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ సుబ్రహ్మణ్య వర్మ సేవారావు. ఈమెరుకు శనివారం ఉడ శివాజీ పార్కు లోని తమ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి అందరికీ వూడయ పూర్వక ఆహ్వానం పలుకుతున్నామన్నారు. భారతీయ విద్యా కేంద్రం, జూనియర్ కాలేజీ, విశాఖాక్షి నగర్, విశాఖపట్నంలో 7 ఏప్రిల్ (ఆదివారం) సాయంత్రం 4 గంటల నుండి 6:30 వరకు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ రైతులు, పర్యావరణ ప్రేమికులు, భూమి గురించి పనిచేసే కార్యకర్తలు, సమాజ శ్రేయోభిలాషులు ఒక వేదిక మీదుకు చేర్చాలని ప్రకృతి వ్యవసాయదారుల సేవా సంఘం, విశాఖపట్నం సంకల్పించింది. కావున ఉగాది పురస్కారాలు - 2024 కార్యక్రమంను ప్రతి ఒక్కరూ కుటుంబ సభ్యులతో పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసినదిగా కోరుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు సాయిబాబు, మురళీధర్, అశోక్ బాబు తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు.

వైసీపీని గెలిపించండి

యలమంచిలి చైర్ పర్సన్ పిల్లారమా కుమారి



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ న్యూస్: ప్రజల ప్రభుత్వం వైసీపీని తిరిగి అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి ప్రజలు సహకరించాలని, ప్యాన్య గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలియించాలని యలమంచిలి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పిల్లారమా కుమారి ఆకాంక్షించారు. 59 వ వార్డు కార్టోరేటర్ పివి సురేష్ అధ్యక్షులతో ఆజంతా కాలనీ, జనతా కాలనీ, ఇంద్రానగర్ కాలనీ, శ్రీహరిపురం, జవహర్ నగర్ ప్రాంతాల్లో లివైఎస్ఆర్పిపి పత్తిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఆదారి ఆనంద్ కుమార్ తరఫున ఆయన సోదరి, ఎలమంచిలి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పిల్లారమా కుమారి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి హామీ ఇచ్చిన రమా కుమారి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా పోటీ చేస్తున్న ఆదారి ఆనంద్ కుమార్ ఫ్యాన్ గుర్తు కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అనేక ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలయ్యాయని గుర్తు చేసారు. ప్రజలకు మేలు చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వానికి మళ్ళీ అధికారం వచ్చే విధంగా ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేసారు.

కేజీపాచోల్ క్షతగాతులను పరామర్శించిన వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ న్యూస్: కేజీపాచోల్ లో తీవ్ర గాయాలతో కేజీపాచోల్ లో చికిత్స పొందుతున్న క్షతగాతులను దక్షిణ నియోజకవర్గ కుటుంబ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ శనివారం పరామర్శించారు. సంబంధిత వైద్యులతో మాట్లాడి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు. తమవంతు సహకారం వుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో జనసేన పెద్దలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఉపా హాస్పిటల్ అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్న చిన్నారులను పరామర్శించారు.

గుపలిపాలనకే ఓటెయ్యండి



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 6 : సుపరిపాలన అందిస్తున్న వైసీపీ కి ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని పత్తిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఆదారి ఆనంద్ కుమార్ ఓటర్లను కోరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత దుష్టచారాలను సమ్మోద్యమి హితవుపలికారు. 61 వ వార్డు కార్టోరేటర్ కొణతాల సుధా, వార్డ్ ప్రెసిడెంట్ వాసులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు వాలంటీర్లపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని, వారిని అరెస్ట్ చేస్తామని, ఉగ్రహతులని పేర్కొంటుండడం

ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే అన్ని వర్గాలకూ అండగా ఉంటా వచ్చిమ నియోజకవర్గం వైసీపీ అభ్యర్థి ఆదారి ఆనంద్ కుమార్

దారుణమన్నారు. గత రెండున్నాడేళ్లగా నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి ఓటెయ్యాలని ఆకాంక్షించారు. రోడ్లు, కాలువల నిర్మాణంతో పాటు తాగునీటి కష్టాలు లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. తనను ఎమ్మెల్యే గా గెలిపిస్తే ప్రజా సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తామని వివరించారు. 58 వార్డ్లో..

శ్రీహరిపురం, రామ్ నగర్ యూత్ టో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమావేశంలో ఆదారి మాట్లాడారు. యువత ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. యువతంతా వైసీపీ కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే, సవివరాలు ఏర్పాటు చేసి, ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడం జరిగిందని గుర్తు చేసారు. జాబ్ మేళాల ద్వారా ఇప్పటికే అనేకమందికి యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రాష్ట్రప్రభుత్వం కల్పించింది, మరోసారి వైసీపీ ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టాలని విజ్ఞప్తి చేసారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరగాలి

సీజర్స్ వై మరంత దృష్టి సారించాలి జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్పీలను ఆదేశించిన సీకాజి ముఖేష్ కుమార్ మీనా

విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 06 : సార్వత్రిక ఎన్నికల సేవకల్పంలో అవసరమైన ముందస్తు ఏర్పాట్లను సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తిచేయాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్పీలను ఆదేశించారు. అధికారులు ఎన్నికల ప్రవచన నియమావళిని ఖచ్చితంగా అమలు చేయాలని స్పష్టం చేశారు. విజయవాడ ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి కార్యాలయం నుంచి పెండింగ్ ఫారాలు, సీజర్స్, ఎంపీసీ అతిక్రమణ, సీ-విజిల్, పోలింగ్ స్టేషన్ల మ్యాపింగ్ తదితర అంశాలపై రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో శనివారం సమీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. ఎ.మల్లిఖార్జున, ఎంపీసీ జిల్లా నోడల్ అధికారి మరియు జీవీఎస్ కమిషనర్ సీఎం. సాయికాంత్ కలెక్టర్ కె.మయూరం అశోక్, డి.ఆర్.కె. కె.మోహన్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి పెండింగ్ ఫారాలు, సీజర్స్, ఎంపీసీ అతిక్రమణ, సీ-విజిల్, పోలింగ్ స్టేషన్ల మ్యాపింగ్ తదితర అంశాలపై జిల్లాల వారీగా సమీక్షించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కొన్ని జిల్లాల్లో సీజర్స్



తక్కువగా ఉన్నాయని, వాటిపై అధికారులు మరింత ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా గంజాయి, మద్యం, నగదు, ఉపితాల అక్రమ రవాణాపై పట్టిస్తూ మైన నిఘా ఉంచాలని, రాష్ట్రాల సరిహద్దులు, జిల్లాల సరిహద్దుల్లో ఉండే చెక్ పోస్ట్ లో నిఘా వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేయాలన్నారు. జన్మ సందర్భంలో వ్యాపారులు, సాదారణ పౌరులను అవినీతి అదుగులు వేయాలని, వారిని ఎటువంటి ఇబ్బందులకు గురిచేయవద్దని స్పష్టం చేశారు. నగదు జన్మ కేసులను 24 గంటల్లోనే పరిష్కరించాలని తెలిపారు. ఇంటింటి ప్రచారం కోసం రాజకీయ పక్షాలు ఖచ్చితంగా అనుమతులు పొందాలన్నారు. కాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రిటర్నింగ్ అధికారులు డి.చున్నీస్ సాహెబ్, ఎస్.భాస్కర్ రెడ్డి, పి.శేఖర్ శైలజ, డి.లక్ష్మారెడ్డి, డి.అబి.బి. సీతారామమూర్తి, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే సీతారాంను పరామర్శించిన అవంతి



భీమునిపట్నం, ఏప్రిల్ 06, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ యువలతో కలిసి సీతారాం కొద్దిరోజులు గా అనారోగ్యంతో హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొంది కోలుకొని తన స్వగృహంలో విశ్రాంతి పొందుకొంటున్న తరుణంలో శనివారం ఆయనను కలిసి పరమార్పించి యోగాక్షేమాల అడిగి తెలుసుకున్న భీమిలి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు అయిన ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు.

భీమునిపట్నం, ఏప్రిల్ 06, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ యువలతో

కలిసి సీతారాం కొద్దిరోజులు గా అనారోగ్యంతో హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొంది కోలుకొని తన స్వగృహంలో విశ్రాంతి పొందుకొంటున్న తరుణంలో శనివారం ఆయనను కలిసి పరమార్పించి యోగాక్షేమాల అడిగి తెలుసుకున్న భీమిలి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు అయిన ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు.

నర్సపట్నంలో పరిశ్రమల స్థాపనకు కృషి చేస్తా



కూటమి బిజెపి అసకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ అభ్యర్థుల గుర్తులను ఇంటింటికి ప్రచారం చేయాలన్నారు. అయ్యన్నపాత్రుడు మంత్రిగా, తాను ఎంపీగా, ప్రధానమంత్రి ఆశీస్సులు ఉంటే వీలైతే కేంద్రమంత్రిగా ఈ ప్రాంతాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేయవచ్చున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయినప్పుడు ఈ ప్రాంతంలో ట్రాండ్ క్వి పరిశ్రమ వచ్చిందని అక్కడ 25 వేల మంది మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయన్నారు. అటువంటి పరిశ్రమలను నర్సపట్నంలో కూడా తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తామన్నారు. మాజీ మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే ఎంపీ ఎన్నికలు ఒకేసారి రావడంతో పార్టీ గుర్తులను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లాల్సిన అవసరం కచ్చితంగా ఉందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పథకాలను జగన్మోహన్ రెడ్డి లెటర్ అందించుకుని తాను ఇచ్చినట్లుగా ప్రచారం చేసుకున్నారన్నారు. ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ వెనకడుగు వేసే మనిషి కాదని, సత్తా ఉన్న నాయకుడు అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎంపీ సీఎం రమేష్ ను, ఎమ్మెల్యేగా తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడానికి మూడు పార్టీలు ఒకే కుటుంబంలా కలిసి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పీవీఎస్ మాధవ్, జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు ద్వారాపర్తి పరమేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బివిఎస్ పద్మ, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ తమరాం ఎర్రం నాయుడు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సురేష్కృష్ణారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కర్ణే శ్రీరామ్ మూర్తి, పెద్ద సంఖ్యలో బిజెపి శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి బిజెపి అసకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్

అభ్యర్థుల గుర్తులను ఇంటింటికి ప్రచారం చేయాలన్నారు. అయ్యన్నపాత్రుడు మంత్రిగా, తాను ఎంపీగా, ప్రధానమంత్రి ఆశీస్సులు ఉంటే వీలైతే కేంద్రమంత్రిగా ఈ ప్రాంతాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేయవచ్చున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయినప్పుడు ఈ ప్రాంతంలో ట్రాండ్ క్వి పరిశ్రమ వచ్చిందని అక్కడ 25 వేల మంది మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయన్నారు. అటువంటి పరిశ్రమలను నర్సపట్నంలో కూడా తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తామన్నారు. మాజీ మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే ఎంపీ ఎన్నికలు ఒకేసారి రావడంతో పార్టీ గుర్తులను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లాల్సిన అవసరం కచ్చితంగా ఉందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పథకాలను జగన్మోహన్ రెడ్డి లెటర్ అందించుకుని తాను ఇచ్చినట్లుగా ప్రచారం చేసుకున్నారన్నారు. ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ వెనకడుగు వేసే మనిషి కాదని, సత్తా ఉన్న నాయకుడు అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎంపీ సీఎం రమేష్ ను, ఎమ్మెల్యేగా తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడానికి మూడు పార్టీలు ఒకే కుటుంబంలా కలిసి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పీవీఎస్ మాధవ్, జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు ద్వారాపర్తి పరమేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బివిఎస్ పద్మ, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ తమరాం ఎర్రం నాయుడు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సురేష్కృష్ణారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కర్ణే శ్రీరామ్ మూర్తి, పెద్ద సంఖ్యలో బిజెపి శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా, నిస్వక్షపాతంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు చర్యలు

-జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నన్ శెట్టి

అనకాపల్లి, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి సూచించిన ప్రకారం పారదర్శక మరియు నిస్వక్షపాత ఎన్నికల నిర్వహణ దిశగా కార్యకలాపాలు ఎప్పటికప్పుడు పూర్తి చేస్తూ చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నన్ శెట్టి అన్నారు. శనివారం కలెక్టరు కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ఎన్నికలపై నిర్వహించిన సమావేశం నిర్వహించారు. అంతకు ముందుగా కార్యాలయంలో ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లాలో ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు చేపడుతున్న చర్యలను, నిర్వహిస్తున్న విధులను రాష్ట్ర సచివాలయం నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఎస్.పి.ల ను అడిగి తెలుసుకుని తగు సూచనలొచ్చారు. జిల్లా లో అంతవరకు ఫార్మ్ డిస్కాస్, ఎంపీఎస్ రిపోర్ట్, ఎంపీసీ వయోలేషన్, గ్రీన్ టెక్ కమిటీ, సీజర్ మేనేజ్మెంట్, పోలింగ్ చర్యలను రాంధ్రమైజేషన్ తదితర కార్యక్రమాల వివరాలను, తీసుకున్న చర్యలను జిల్లా కలెక్టర్ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా కు వివరించారు. జిల్లాలో చెక్ పోస్ట్ నిర్వహణ, తీసుకుంటున్న చర్యలు గూర్చి, ఎన్నికల దృష్ట్యా చేపడుతున్న పోలింగ్



బండ్లబస్సు వివరాలను ఎన్ని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారికి వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అడిషనల్ ఎస్.పి. విజయభాస్కర్, డి.ఆర్.ఓ. బి.దయానిధి, ఎస్.డి.సి. సుబ్బలక్ష్మి, డి.ఎస్.ఓ. కెవిఎల్ఎస్ మూర్తి, డి.ఎం.ఆండ్ హెచ్ వో డాక్టర్ హేమంత్, సీపీఎస్ జి.రామారావు, పుత్తుశాఖ ఎడి ప్రసాదు, లీడ్ బ్యూంట్ మేనేజర్ సత్యనారాయణ, ఎన్నికల విభాగ పర్యవేక్షకులు డి.రామూర్తి, కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ లో వివిధ విభాగాల నోడల్ అధికారులు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పెందుర్తి నియోజకవర్గంలో ఒటర్ లిస్ట్ లో తప్పులు సరి చేయాలి

-జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పంచకర్

పరవాడ ఏప్రిల్ 6 మేజర్ న్యూస్: పెందుర్తి నియోజకవర్గం లో సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓటర్ లిస్టులో అనేక అవకతవకలు జరిగాయని వీటిని సరి చేయాలంటూ పెందుర్తి నియోజకవర్గం ఎన్నికల కార్యనిర్వహణ అధికారి (ఎలక్ట్రో రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్)ను కోరామని ఉమ్మడి ఎంపీ డి.వి.మహా కుటుంబం, జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పంచకర్ రమేష్ బాబు తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం పెందుర్తి మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి వివరించడం అందించారు. ప్రధానంగా వాటర్ లిస్ట్ లో జరిగిన అవకతవకలపై ఫిర్యాదు చేసిన వాటిలో ఓటర్ లిస్టులో ఉన్న డబల్ ఎంట్రీలను తొలగించాలని, సమాన డోర్ నెంబర్ లపై ఉన్న పది అవకతవకలపై ఎన్నికల ఉన్న ఓట్లను తొలగించాలని, జిల్లా డోర్ నెంబర్ పై సమావేశం ఓట్లను పరిశీలించే తొలగించాలని అంటూ ఎన్నికల ప్రశాంత వాతావరణంలో



జరిగే విధంగా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు.

జగ్జీవన్ రామ్ కు భారతరత్న వచ్చేలా ప్రయత్నిస్తా

రాజ్యసభ సభ్యుడు గొల్ల బాబూరావు



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ న్యూస్ : బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి మాజీ ఉప ప్రధాని బాబా జగ్జీవన్ రామ్ కు భారత రత్న సాధించి తీరుతానని రాజ్యసభ సభ్యుడు గొల్ల బాబూరావు అన్నారు. రామాటాకిన్ సమీపంలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంజెద్దర్ హాల్లో అంజెద్దర్ మెమోరియల్ సాసైటీ ఏర్పాటు చేసిన జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి సభలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. జగ్జీవన్ రామ్ సేవలు ఎంతో ప్రశంసనీయమన్నారు. ఆయన చేయని మంత్రి పదవి లేదంటే అతిశయోక్తి కాదన్నారు. నిరంతరాయంగా పార్లమెంట్ కు ఎన్నికైన గొప్ప మహనీయుడని ఆయన దలితల అభివృద్ధికి ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకొచ్చిన అదర్శప్రాయుడని కొనియాడారు. అందుకే ఆయనకు భారత రత్న ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నామని అందుకోసం కేంద్రంలో శాయశక్తులా పోరాడతానని చెప్పారు. సభాభ్యర్థక పనిచేసిన మెమోరియల్ సాసైటీ అధ్యక్షుడు బొద్దు కళ్యాణరావు మాట్లాడుతూ జగ్జీవన్ రామ్ మొదటి నుంచి పేదలకు అండగా ఉంటూ అక్షయ చేర్చుకునే మహనీయుడని చెప్పారు. రైల్వే మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఎందరో దళితులు రైల్వేలో ఉద్యోగం పొందేందుకు కృషి చేశాడన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి జేపీ ప్రభాకర్, కోశాధికారి గాంధీ సత్యనారాయణ, మాజీ కార్టోరేటర్ కొప్పుల వెంకటరావు, రావేటి అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పలువురు దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొని జగ్జీవన్ రామ్ సేవలు కొనియాడారు.

భీమిలిలో టీడీపీ క్యాడర్ తో 'గంటా' చిట్ చాట్



భీమునిపట్నం, ఏప్రిల్ 06, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ మంత్రి భీమిలి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి గంటా శ్రీనివాసరావు సమావేశం లో మాట్లాడుతూ రానున్న 2024 ఎన్నికల ప్రతిష్టాకర్తమైన ఎన్నికలు ఈ ఎన్నికల్లో మనం అత్యధిక మెజారిటీతో గెలవాలి అందుకు కస్టర్ ఇంచుకుని యూనిట్ ఇన్చార్జిల మరియు బాబు అండ్ బాబుల కృషిచేసి బాతులు నుంచి యూనిట్ లెవెల్ క్లస్టర్ లెవెల్ వరకు కూలంకషంగా ఎన్నికల నిర్వహణపై దృష్టి పెట్టి ఓటర్లను ప్రతి ఒక్క వాటర్ కలిసి తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రకటించిన సూపర్ ఫిక్స్ హామీలను ప్రజలకు వివరించి రాబోయే కాలంలో చంద్రబాబు నాయుడు పాలలో నిస్వేచ్ఛా సంభిక్షా ఉంటుందని తెలియజేయాలి. రానున్న ప్రతి ఒక్కరూ ఒక సైనికుడిలా పనిచేసి బిజెపి మరియు జనసేన కార్యకర్తలతో మమకెమై ఉమ్మడి పార్టీల కూటమి అత్యధిక మెజారిటీతో ప్రభుత్వ ఏర్పాటు చేసే విధంగా కృషి చేయాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా బాట్ కన్వీనర్ లను ప్రతి బాతులో ప్రతి ఓటర్ కలిసి విధంగా ప్రణాళిక తయారు చేయాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఇందుకు భీమిలి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మరియు అభిమానులు కృషి చేయాలని కోరారు.

నర్సపట్నంలో మేలుకో

మహిళా కార్యక్రమం విజయవంతం మహిళలతో కిక్కిరిసిన సభా ప్రాంగణం



నర్సపట్నం, ఏప్రిల్ 6, మేజర్ న్యూస్ : నర్సపట్నంలో శనివారం సాయంత్రం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన మేలుకో మహిళా కార్యక్రమం విజయవంతమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అనకాపల్లి బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్, నర్సపట్నం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు, తెలుగుదేశం నేషనల్ సెక్యూరెన్స్ పర్సన్ డాక్టర్ జ్యోత్స్న, డిడిపి ప్రొఫెషనల్ వింగ్ అధ్యక్షురాలు తేజస్వినీ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో పక్కలు మాట్లాడుతూ, తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన బిజెపి పాత్ర ఎందుకు పెట్టుకోవలసి వచ్చిందో సోదాహరణంగా మహిళలకు వివరించారు. పదవుల కన్నా రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు ముఖ్యమనే ఒకే ఒక్క సంకల్పంతో మూడు పార్టీలు పాత్ర పెట్టుకుని ఎన్నికలకు వెళ్తున్నామన్నారు. సీఎం రమేష్ 25 సంవత్సరాలు రాజకీయంలో ప్రణాళికామన్నా హరగన్నా నాయకుడని, తన ప్రాంత ప్రజల గొంతుకు పార్లమెంటులో గళమెత్తిన అనుభవజ్ఞుడన్నారు. దబ్బులతో ఎవరైనా రాజకీయ నాయకుడు కావచ్చని, కానీ లీడర్ అవ్వాలంటే తిగుప ఉండాలన్నారు. సీఎం రమేష్ ప్రతిపక్షాల అన్యాయాన్ని పార్లమెంటులో ప్రశ్నించగలగే సత్తా ఉన్న నాయకుడన్నారు. అయ్యన్నపాత్రుడు ఆరుసార్లు శాసనసభ్యునిగా, ఐదు సార్లు మంత్రిగా, ఒకసారి ఎంపీగా సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉన్న నాయకుడన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా పదవి లేకపోయినా ముఖ్యమంత్రి అవినీతి పాలనను ఎండగట్టిన నాయకుడని కొనియాడారు. నిత్యాసర ధర్మ, గ్యాస్, కరెంటు ధరలు పెరగడమే కాకుండా వైసీపీ ప్రభుత్వంలో మహిళలపై అన్యాయాలు 50 శాతం పెరిగాయన్నారు. ఇటువంటి అరాచక పాలనను గద్దె దించే వరకు మహిళలు విశ్రమించకూడదని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మహిళా ఉత్సాహం తాడేపల్లి పాల్వం కు వినిపించేలా అయ్యన్నపాత్రుడును, సీఎం రమేష్ ను ఎమ్మెల్యే ఎంపీగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు.ల ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా నాయకులు అయ్యన్నపాత్రుడు సతీమణి పద్మావతి, సుకల రమణమ్మ, లాలం సాయి ప్రశాంతి, అద్దేపల్లి సౌజన్య, అల్లంపల్లి శివ, ఐ సత్యవతి, చింతకాయల సువర్ణ, చింతకాయల దివ్య, ఆదారి మంజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



